



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD VELIKA GORICA
UPRAVNI ODJEL ZA
PODUZETNIŠTVO, INVESTICIJE I
FONDOVE EU
Velika Gorica, Trg kralja Tomislava 34

KLASA: 311-08/14-001/24

URBROJ: 238-31-08/331-14-1

Velika Gorica, 22. srpnja 2014.

GRAD VELIKA GORICA objavljuje

JAVNI POZIV

Poduzetnicima s područja Grada Velike Gorice za sudjelovanje na Zagrebačkom Velesajmu u sklopu zajedničkog nastupa Grada Velike Gorice, pod nazivom “GRADOVI I REGIJE – generatori razvoja“ u terminu od 17. do 20. rujna 2014.

S ciljem pozicioniranja Grada Velike Gorice, a posebno naših poduzetnika, kao i jačanja suradnje s donositeljima odluka na razini gradova i regija te na međunarodnoj razini ovim putem se pozivaju subjekti malog gospodarstva koji se bave sljedećim djelatnostima: drvnom industrijom, metalurgijom, inovacijama, konkurentnim industrijama i poslovnim zonama.

Prihvatiti se neće ponude sljedećih:

- subjekata malog gospodarstva koji se bave primarnom poljoprivrednom proizvodnjom i ribarstvom,
- subjekata malog gospodarstva koji se bave točenjem pića, kockanjem, kladioničarskim i sličnim djelatnostima.

Mjesto dostave, način dostave i rok za dostavu prijave

Prijave se dostavljaju u *Upravni odjel za poduzetništvo, investicije i fondove EU, Grad Velika Gorica, Trg Kralja Tomislava 34* uz potrebnu dokumentaciju.

Upute za prijavitelje

Upute se mogu dobiti u *Upravnom odjelu za poduzetništvo, investicije i fondove EU, Grad Velika Gorica, Šetalište Franje Lučića 15*, prvi kat, soba broj 6.

Poziv će biti otvoren do 31. srpnja 2014. godine. Prijave podnesene izvan roka propisanog natječajem ne razmatraju se.

Ponude kao i odluka su neobvezujuće. Odabir će izvršiti povjerenstvo u sastavu od tri člana, koji će prema kriterijima odabrati pet izlagača.

Dokumenti koji se trebaju dostaviti:

1. Motivacijsko pismo
2. Preslika izvotka iz odgovarajućeg registra, iz koje je vidljiv osnivač, za trgovačka društva koja imaju više osnivača treba dostaviti i društveni ugovor u kojem se vidi struktura vlasništva, za dionička društva i popis dioničara
3. Preslika obavijesti Državnog zavoda za statistiku o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u (samo za trgovačka društva).
4. Potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi (original), ne starija od 30 dana (priznaje se isključivo potvrda na kojoj je navedeno da na dan izdavanja nema duga).

Po potrebi, *Upravni odjel za poduzetništvo, investicije i fondove EU, Grad Velika Gorica*, može zatražiti dodatnu dokumentaciju i obrazloženje.

Informacije

Informacije, odgovori na dodatna pitanja, upute za prijavitelje mogu se dobiti u *Upravni odjel za poduzetništvo, investicije i fondove EU, Grad Velika Gorica, Šetalište Franje Lučića 15*, telefon: 01/555-9426, telefax: 555-9411, elektronska pošta: ivana.alilovic@gorica.hr

PROČELNICA

Nikolina Nežić, dipl.iur.